

国基路街道狠抓落实之功 提升服务效能 打造金水北部区域经济发展新高地

本报讯“金水区区委书记陈宏伟在区委全会上所作的主题报告,深刻阐述了工作落实力和形成领跑发展决定性态势的丰富内涵,对提高工作落实力提出了明确要求,内容深刻、立意高远。”近日,国基路街道党工委书记孔之见表示,近两年来在金水区委、区政府的正确领导下,国基路街道已全面实现7个城中村村的搬迁工作,为辖区经济社会发展提供更为广阔的空间。国基路街道将立足北部区域,不断增强勇争一流、只争朝夕的意识,激发改革动力,狠抓落实之功,提升服务效能,在新的跨越征程中阔步前行,以奋发有为的精神状态扛起金水北部区域稳步发展大旗。

以项目建设作为带动发展的“牛鼻子”。国基路街道将继续按照“项目化推进、台账式管理”的工作方法,倒排工期,明确节点,完善日例会、周推动、月点评推进机制,按照安置房建设“十个环节”工作要求,全面提速安置房建设,形成上下联

动、合力攻坚的良好氛围。在认真做好大气污染防治工作的前提下,目前已完成各村建筑垃圾清运,并做好高皇寨、柳林村安置区位置与户型选择申报工作,确保刘庄、沙门等4个村安置房按期全面开工。进一步做好跟踪保障与协调工作,加快杓袁、杨君刘、路砦等在建安置房项目建设进度,实现搬迁群众早日回迁安置。与此同时,全面加快各村开发区域建设进度,为项目入驻拓宽更大发展空间,进而带动实现产城联动、产城融合发展,努力打造集精致、产业、绿色、乐活为一体的宜居乐业品质片区。

借助“双引擎”助推产业集群发展。作为全区乃至全市仅有的一个同时进入自主创新示范区和自由贸易试验区的街道办事处,国基路街道将借助自创区、自贸区“双引擎”驱动,全面做好服务协调。年底前完成自贸区区域附属物的拆迁,并以自创区为依托,用足“金典六策”

政策红利,着力发展创意设计、文化休闲、电子商务、楼宇经济等现代服务业,以此加速造就大批龙头企业、龙头行业入驻的产业集群,全方位提升辖区产业的质量、效益和层级,带动辖区经济健康持续快速发展。

坚持共享发展,持续改善民生。继续以增进群众福祉为目的,紧进度、加强协调,全力推进路砦、杓袁两处居住区级便民服务中心建设,不断提高便民服务水平,继续扩大社会保险覆盖面,完善就业服务功能,使辖区群众劳有所得、病有所医、老有所养,持续深入开展大气污染防治,破解城市管理瓶颈,优化提升人居环境,使辖区人民在共建共享发展中有更多获得感。

孔之见说:“站在新的发展起点,我们有信心应对挑战,捕捉新机,力争为金水领跑中部城区发展作贡献、树标杆。”
记者 鲁慧



了解入伍思想态度 宣传征兵政策 武装部认真开展 大学生征兵宣传工作

本报讯“为什么参军?”“参军入伍、报效祖国,是我们的责任和义务,军队也是一所大学校,我要去锻炼自己。”国基路街道体检合格青年王鹏烁充满激情的话语,给了征兵走访人员最好的答复。

近日,国基路街道武装部征兵办走访调查组,配合北京某师对国基路街道体检合格的5名大学生进行调查摸底,了解应征青年的思想动态和入伍态度等问题,并宣传征兵和优抚安置相关政策。

走访调查的内容包含调查应征公民的病史、政治思想、家庭背景、文化程度、个人经历、现实表现和入伍态度等情况。征兵走访工作是提高兵员质量的重要环节,也是全面了解合格青年基本状况的重要措施,深入走访调查,切实掌握每个应征青年的政治思想、家庭背景、现实表现等情况,为定兵送兵提供有力依据,确保为部队征集优质兵员。

记者 鲁慧 通讯员 王玮玮

政协国基路街道工委传达全会精神 委员们建言献策 为发展出谋划策

本报讯 近日,政协国基路街道工委在办事处三楼会议室召开“学习贯彻市委、区委全会精神暨政情通报会”。

会上,向委员们传达了市委十一届四次全体(扩大)会议和区委十一届三次全体(扩大)会议精神。委员们边听边记,不时地在发放学习资料上圈画重点。

通过学习,大家一致认为,市、区的这

两个会议,为扎实做好当前和今后一个时期各项工作指明了方向、提供了重要遵循。今后大家将以实际行动为领跑中部城区发展和建设国家中心城市增砖添瓦、作出贡献。

集中学习后,街道党工委副书记徐存彬就街道近年来经济发展、安置房建设、重点工程项目、生态环境治理、民生事业

发展等工作的推进情况向委员们进行了通报。

在听取街道政情通报后,与会委员对街道上半年取得的各项工作成绩表示肯定。大家还踊跃发言,就安置房建设、大气污染防治、城市精细化管理等方面纷纷建言献策,提出了合理化意见和建议。

记者 鲁慧 通讯员 马莹莹

高皇寨村村民安置房选房工作圆满结束,选房率达100% 413户村民选到满意安置房



本报讯 近日,国基路街道高皇寨村村民回迁选房工作落下帷幕,此次参与选房村民413户,选房率达到100%。

高皇寨翰林华庭项目位于郑州市翰林路北、洛阳路东、魏河南路南、高皇北路西,中间被西湖路将该项目分为南、北两个区域。该项目涉及高皇寨村民安置房共计6万平方米。

国基路街道和高皇寨村“三委”干部经过深入研究分析,充分征求村民意见的基础上,制订了详细的房屋分配方案。本次选房方案充分考虑照顾老年人及残疾人员,其可优先选取6层以下房屋。

选房当天,邀请了公证处人员全程参与,摄像机全程录像取证,广大村民全程见证,充分做到公平、公正、公开,消除广大村民疑虑。

记者 鲁慧 通讯员 王在福 文/图

国基路街道办事处 召开创建工作推进会 安排部署下阶段工作

本报讯 近日,国基路街道组织各社区书记、主任召开创建文明城市工作推进会,安排部署下阶段创建工作。

会上,对下阶段街道文明城市创建工作提出了具体要求,为做好全国文明城市创建工作做好详细安排。

会议要求各社区、各相关部门要强化责任意识,牢固树立问题导向,加快工作节奏,弥补漏洞,强化弱项,尽快把问题整改到位。要针对重点领域、关键环节、突出问题,加大督导力度,提升宣传氛围。凡在全国文明城市创建工作中未达标的社区、部门,将在考核中实行责任追究。创建文明城市工作,时间紧、任务重、要求高、难度大。下阶段办事处将以更强的决心、更高的标准、更实的工作,确保在全国文明城市测评中取得最佳成绩。

记者 鲁慧 通讯员 沙腾飞

